
  
Φιλοθέη, 8  Δεκεμβρίου 2025 

                                              ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2026 

Εκλεκτά μας  Μέλη,  Αγαπητοί  Φίλοι, 

Η  Χρονιά  που διανύουμε, φθάνει ήδη  στο τέλος της και ο καθένας από εμάς αναρωτιέται άν 
πραγματικά την αξιοποίησε, άν του δόθηκαν αρκετές ευκαιρίες για να αισθανθεί  Πληρότητα,  
Χαρά, Αγάπη, Ευτυχία ! 

Τα πάντα γύρω μας αποκτούν άλλη λάμψη, μας προσκαλούν να ξεχαστούμε από την 
καθημερινότητα, για να αναβιώσουμε τις μνήμες και τη γλυκύτητα της παιδικής μας ηλικίας,           
με  την ελπίδα ότι η νοσταλγική αυτή διάθεση δεν θα μας πληγώνει, αλλά θα συμβάλει στην 
επιθυμία  μας  να ξανακτίσουμε  Όνειρα, Ελπίδες και Προσμονή για  μια Καλύτερη Χρονιά  με 
Υγεία και θετικά πρόσημα !

Στην κατεύθυνση αυτή, το Δ.Σ. θα είναι κοντά σας, με αισιοδοξία και διευρυμένη οπτική, για να 
επιλέξει και να σας προτείνει  δράσεις, που καλύπτουν τον παλμό του πολιτιστικού πλουραλισμού, 
σε συνδυασμό με τη δημιουργία νέων ενδιαφερόντων, συμβάλλοντας  στην εξωστρέφεια και 
την αστείρευτη δύναμη της ψυχής,  που συμπορεύεται … με Εκείνους που αναζητούν την  
ΕΥΤΥΧΙΑ και την απεραντωσύνη του  ΟΡΙΖΟΝΤΑ, σε μια σταθερά ρεαλιστική και καταξιωμένη 
πορεία, ακολουθώντας  το δικό τους φωτεινό αστέρι !

‘’…την άγια νύχτα τη Χριστουγεννιάτικη – ποιός δεν το ξέρει; των Μάγων κάθε χρόνο τα 
μεσάνυχτα, λάμπει τ΄αστέρι . 
Κι΄όποιος το βρεί μές΄στ΄άλλα αστέρια ανάμεσα  και δεν το χάσει, σε μια άλλη Βηθλεέμ 
ακολουθώντας το μπορεί να φτάσει ‘’         Γεώργιος Δροσίνης

           ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ, ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΓΛΥΚΕΙΕΣ ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΜΑΣ 

Για τη  Νέα Χρονιά 2026, επιλέξαμε και σας προτείνουμε τρεις δράσεις, ευελπιστώντας ότι 
θα καλύψουν πολλαπλά  τα ενδιαφέροντά σας. 
Σας περιμένουμε για να τις απολαύσετε με τους φίλους και την ευρύτερη παρέα μας. 

                 ΚΑΛΟΤΑΞΙΔΗ ΧΡΟΝΙΑ 2026

                     ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2026

 1 .     ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 9  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026  
ΕΠΙΣΚΕΨΗ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ( ΑΕΚ ) 

Επίσκεψη και ξενάγηση στο υπερσύχρονο  Μουσείο Προσφυγικού Ελληνισμού, με πλήθος 
εξειδικευμένων εκθεμάτων  και πολύτιμων κειμηλίων, στη σύγχρονη  Κιβωτό Μνήμης για 
τις Αλησμόνητες Πατρίδες ! 
Οι περιοχές του ξεριζωμού, η Μικρασία κάποτε, η ζωή των  Μικρασιατών, Ποντίων και 
Καππαδόκων…  Η καταστροφή της Σμύρνης, ο βίαιος ξεριζωμός, το κτίσιμο της  ζωής 
στη  νέα πατρίδα, οι  αντίξοες συνθήκες… 



Η εικονική περιήγηση διαμορφώνεται στα πρότυπα του Ellis Island,  National Museum of 
Immigration, της Νέας Υόρκης .

Μια μοναδική εμπειρία, με χρήση σύγχρονων μουσειολογικών και  τεχνολογικών μέσων, 
που δίνουν νέα πνοή στα εκθέματα στηρίζοντας την ιστορική μνήμη και το συναίσθημα !  
Ειδικά διαμορφωμένος  Χώρος  του Μουσείου τιμά εκείνους, που άφησαν βαθύ αποτύπωμα στη 
σύγχρονη ιστορία με τη δραστηριότητα και έντονη επιχειρηματικότητά τους, με το μήνυμα που 
προεξάρχει να είναι ΄΄η δύναμη και πίστη στη ζωή΄΄,  χαρακτηριστικό, αξιοθαύμαστο  στοιχείο 
των Μικρασιατών !

Η φιλοξενία του θεματικού αυτού Μουσείου στο γήπεδο της ΑΕΚ, που φέρει το άκρως                    
συμβολικό όνομα Αγιά Σοφιά, έρχεται  να υπενθυμίσει τη δημιουργία της Ομάδος, το 1924, 
από Κωνσταντινουπολίτες πρόσφυγες, που επέλεξαν το δικέφαλο αετό ως έμβλημά τους !

Τον πρωϊνό πολιτιστικό μας περίπατο, θα ακολουθήσει γεύμα σε εστιατόριο της περιοχής 
( έξοδα ατομικά ) . Επιστροφή, νωρίς το απόγευμα.

Ώρα  αναχώρησης :   10.30  //  Τιμή συμμετοχής  :  17,00 ευρώ                                                        
Δηλώσεις  : Κα   Αγγέλα Αργυροπούλου         Τηλ.  6944 332247 

  

  2 .        ΚΥΡΙΑΚΗ , 18  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 
Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΣΤΟ TENNIS CLUB ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  /   ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 19.00  έως  23.00 
Γαρυττού  13, Χαλάνδρι  /  Δυνατότητα δωρεάν parking

Η προσφιλής και αναμενόμενη, από μικρούς και μεγάλους,  κοπή  της Βασιλόπιτας, παραμένει 
πάντα ένα επίκαιρο και δημοφιλές έθιμο, για το γούρι της Καλής Χρονιάς, αντλώντας τις  ρίζες 
της  από τη μακρυνή Καισάρεια της Καππαδοκίας. 
Η παράδοση θέλει και επιζητεί τη γλυκύτητα και τη γενναιοδωρία του Νέου Έτους, με την 
Πολίτικη ή Σμυρνέικη, Βιεννέζικη ή Πριγκιπική μυρωδάτη και αφράτη βασιλόπιτα, που δεν παύει  
να μας γοητεύει  με την υπέροχη γεύση της  και την ελπίδα, σύμφωνα με τα παιδικά μας βιώματα , 
να κερδίσουμε το φλουρί…

Ευχόμενοι μια  ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΤΥΧΕΡΗ ΧΡΟΝΙΑ, σας καλούμε να τιμήσουμε το έθιμο και να 
συνεορτάσουμε  για το ξεκίνημά της, σε ένα φιλόξενο και λαμπερό  περιβάλλον, με θέα στη 
φωτισμένη πισίνα και τα γήπεδα του τέννις, συνδυάζοντας  την κοπή της πίτας, με μία γευστική 
απόλαυση από το μπουφέ,  που έχει ειδικά ετοιμασθεί για εμάς, επιλογές από εκλεκτό κρασί, 
και πολύ κέφι μετά μουσικής ! Ευελπιστούμε ότι θα σας ενθουσιάσει !

Η  συγκεκριμένη δράση, υποστηρίζεται από την ευγενική και γενναιόδωρη χορηγία της 
Ασφαλιστικής Εταιρείας INTERASCO,  γεγονός που μας επέτρεψε την υλοποίησή της με 
διευρυμένες προδιαγραφές !             SOS  LOGO ETAIREIAS

Η πίτα μας και τα τυχερά της Χρονιάς είναι προσφορά της Λέσχης . 



 Ώρα  αναχώρησης : 18.30   //  Τιμή συμμετοχής  : 30,00 ευρώ  
Δηλώσεις  : Κα  Σόφη  Ζαφρακοπούλου       Τηλ. 6944 505036

 

 3 .   ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΕ ΛΑΡΙΣΑ / ΔΙΟΝ / ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ  ΑΠΟ 28  ΕΩΣ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΄26 

       Διαμονή  ΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΚΑΜΠΟΥ, στο DIVANI PALACE LARISSA 5* 

Με την αισιοδοξία και  θεληματικότητα, που  χαρακτηρίζει τη δυναμική ομάδα των Μελών, σας 
προτείνουμε ένα σύντομο γοητευτικό τριήμερο, που θα μας προτρέψει να ξεφύγουμε από την 
καθημερινότητα  των χειμερινών ενασχολήσεων  στην Πόλη και να αναζητήσουμε την αλλαγή 
σκηνικού, με την ελπίδα ότι οι Αλκυονίδες του Ιανουαρίου, θα μας συντροφεύσουν στο ταξίδι μας. 

Επιλέξαμε η διαμονή μας να γίνει στο κέντρο της Λάρισας ,απέναντι από το αρχαίο θέατρο, στον 
εξαιρετικά φιλόξενο Χώρο του DIVANI PALACE, που θα διευκολύνει τη γνωριμία μας  με την 
πανάρχαια πόλη  και τα αξιοθέατα  της ευρύτερης περιοχής! Προικισμένη,  με τον εντυπωσιακό 
περίγυρο των περήφανων βουνοκορφών  του Ολύμπου και Κισσάβου και τα νερά του ποταμού 
Πηνειού να  προσθέτουν στη γοητεία της, ΄΄ Η ΙΣΧΥΡΆ ΟΧΥΡΩΜΈΝΗ ΑΚΡΌΠΟΛΗ΄΄, από την 
ετυμολογία του ονόματός της, θα μας ψιθυρίσει τα μυστικά της και θα μας εντυπωσιάσει με το 
σύγχρονο πρόσωπό της. 

Στο ιστορικό Δίον, μια αρχαιότατη πόλη στρατηγικής σημασίας, από τις πιο φημισμένες 
μακεδονικές Πολιτείες, αφιερωμένη στο Δία και τη λατρεία των Μουσών, θα αναζητήσουμε 
τα πολιτιστικά σπαράγματα, που την καθιστούν εφάμιλλη των Δελφών και της Ολυμπίας. 
Ο αρχαιολογικός χώρος εντυπωσιάζει… και εμείς θαυμάζουμε τις ασπίδες, που αφιέρωσε                  
ο Μέγας Αλέξανδρος για τη νίκη του, επί των Περσών, στο Γρανικό ποταμό! 
Το αξιόλογο αρχαιολογικό μουσείο μας προσκαλεί, μεταξύ άλλων, να γνωρίσουμε την  Ύδραυλι, 
ένα από τα αρχαιότερα μουσικά όργανα!

Τέλος, τα Αμπελάκια,  ο περίφημος παραδοσιακός οικισμός , στην είσοδο της κοιλάδας των 
Τεμπών, θα μας μεταφέρουν νοερά σε μια άλλη εποχή, με τα εντυπωσιακά πέτρινα αρχοντικά τους, 
τις πετρόχτιστες βρύσες και τα γραφικότατα σοκάκια τους,  σε συνδυασμό με τη συναρπαστική 
ιστορία τους και το πολυδιάστατο βιοτεχνικό προφίλ τους, κατά την εποχή της Τουρκοκρατίας !

Όμορφες  εικόνες από τον καταπληκτικό φυσικό περίγυρο, υπέροχες γευστικές  εκπλήξεις, 
ιστορικές  και  μυθολογικές αναφορές, γραφικότητα και σύγχρονη ματιά, μια αξιόλογη εμπειρία 
στην καρδιά του Χειμώνα,  με  τα αναμμένα τζάκια και τη συντροφικότητα  να ζεσταίνουν την 
ψυχή μας … 

Ώρα αναχώρησης :  09.00  από τη ΛΕΣΧΗ 
Δηλώσεις : Κα Μαρίνα  Ζακυνθινάκη   Τηλ. 6945 892474    /  210 6777562 

Παραθέτουμε  τιμές  για δωμάτια δίκλινα και μονόκλινα,  με ημιδιατροφή.  

ΔΙΚΛΙΝΟ  Superior                      375,00 ευρώ   [ κατ΄άτομο]                                                     
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ   Superior            490,00  ευρώ 



                                    Οι τιμές περιλαμβάνουν  :      
Πρωϊνό  μπουφέ και δείπνο στο ξενοδοχείο, καθημερινά ( ημιδιατροφή) 
Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
Διαμονή 2 [Δύο]  διανυκτερεύσεις,  στο πολυτελές Ξενοδοχείο DIVANI  PALACE LARISSA 5*, στο 
Κέντρο της Λάρισας. 
Φυσικό Μεταλλικό Νερό Θεώνη στα δωμάτια, χάρτινη  συσκευασία 500ml, ανά διανυκτέρευση, 
ανά δωμάτιο. 
Έμπειρη επίσημη  αρχηγό / ξεναγό  καθ΄όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
Ασφάλεια Αστικής  ευθύνης και λοιπές ταξιδιωτικές καλύψεις, μέχρι 75 ετών. 
Εισιτήρια  εισόδου  για αρχαιολογικούς , πολιτιστικούς  χώρους και Μουσεία. 

Δεν περιλαμβάνεται το τέλος ανθεκτικότητας 4,00 ευρώ, ανά διανυκτέρευση, ανά δωμάτιο. 
ΕΞΟΦΛΕΙΤΑΙ ΑΠ΄ΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.

Λόγω  περιορισμένου  αριθμού κρατήσεων  και δεδηλωμένου έντονου  ενδιαφέροντος  για 
συμμετοχή στην παραπάνω εκδρομή,  θερμή παράκληση  με τη δήλωσή σας, να καταβάλλεται  
άμεσα  προκαταβολή, ύψους 150,00 ευρώ,  για την κατοχύρωση της κράτησής σας, στους 
λογαριασμούς  της ΛΕΣΧΗΣ , το αργότερο μέχρι   16 Δεκεμβρίου ΄25. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  η αναφορά  του ονόματός σας στο καταθετήριο και ειδοποίησή μας !

ΕΘΝΙΚΗ   GR 9501101000000010029606059 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR 2101720550005055092307856

Πλήρης εξόφληση του υπολοίπου μέχρι    16 Ιανουαρίου΄26, στους προαναφερόμενους  
λογαριασμούς της ΛΕΣΧΗΣ. 

Το ποσό της προκαταβολής, δεν επιστρέφεται, σε περίπτωση ακύρωσης, πλην της περιπτώσεως 
υπάρχουσας λίστας αναμονής!

===========================

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΚΑΙ ΑΠΟ ΩΡΑ 18.00 ΕΩΣ 22.00 Η ΛΕΣΧΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΟΙΚΤΗ !  
ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΑΥΤΩΝ , ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΟΦΛΕΙΤΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΑΣ, ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ , ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ Κ.ΛΠ. 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ,  Δ/ΝΣΕΩΝ Η MAIL,  θα πρέπει να γνωστοποιούνται, για τη διευκόλυνση 
σας, στην κυρία  Σόφη Ζαφρακοπούλου . 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ  ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΜΕΛΗ 
Όλες οι εκδηλώσεις, έχουν ως αφετηρία του  πούλμαν τη ΛΕΣΧΗ, στη συμβολή των οδών 
Β. Γεωργίου Β΄και 25ης Μαρτίου στη Φιλοθέη . 

Για εκδηλώσεις προς το Κέντρο της Αθήνας, οι επόμενες στάσεις του δρομολογίου μας, 
διαμορφώνονται, ως εξής: 
ΚΕΠ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ       //      ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΑΓΙΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΚΑΙ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΠΕΤΡΙΝΟ    //    ΦΑΡΟΣ     //   ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 
Για εκδηλώσεις προς τα Βόρεια Προάστια, ισχύουν μόνον οι εντός Φιλοθέης στάσεις . 



ΠΡΟΣΟΧΗ  : Για τις εκδρομές μας, το σύνολο των συμμετεχόντων συγκεντρώνεται ΜΙΣΗ 
ΩΡΑ ΝΩΡΙΤΕΡΑ, λόγω αποσκευών, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΙΡΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΜΑΣ! 
---------------------------------------------------- 

 Επισημαίνεται ότι, λόγω των καθυστερήσεων, που συνεπάγεται η ταχυδρομική 
αποστολή του Προγράμματος, με αποτέλεσμα πολλά από τα Μέλη να στερούνται 
της δυνατότητος να δηλώσουν, εγκαίρως, σε εκδηλώσεις, που τους ενδιαφέρουν,  
θα ήταν ουσιαστικά  χρήσιμο, για  όλους, να μας γνωστοποιήσουν ένα email  
προσφιλούς προσώπου, για την άμεση ενημέρωσή τους! 

Σας ευχαριστούμε για την Εμπιστοσύνη και την αμέριστη  Στήριξή σας. 

 

 

        Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑ  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ                                    ΣΟΦΗ  ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

 

  

 

 

 

  


